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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

Informamos que foram distribuídos 25 instrumentos de coleta e 
que 4 pessoas participaram dessa avaliação, atingindo um     
percentual de 16% de participação. 
 
Agradecemos a participação de vocês!!! 
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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

Informamos que foram distribuídos 70 instrumentos de coleta e 
que 41 pessoas participaram dessa avaliação, atingindo um 
percentual de 58% de participação. 
 
Agradecemos a participação de vocês!!! 
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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

Informamos que foram distribuídos 25 instrumentos de coleta e
que 5 pessoas participaram dessa avaliação, atingindo um    
percentual de 20% de participação. 
 
Agradecemos a participação de vocês!!! 
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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

Informamos que foram distribuídos 50 instrumentos de coleta e 
que 16 pessoas participaram dessa avaliação, atingindo um  
percentual de 32% de participação. 
 
Agradecemos a participação de vocês!!! 


